
DEŽURNI 43-277
Moram reči, da dobivamo v

zadnjem času res veliko infoima-
cij, ki jih lahko koristno upora-
bimo tudi v tej naši rubriki. Ven-
dai želimo, da bi od časa do
časa prišle informacije tudi od
tistih mladinskih aktivov ki si-
cei pridno delajo, podiocju in-
formiranja pa ne posvečajo pra-
ve pozornosti in zato njihova
marljivost ostaja zaprta v ožjem
krogu. V tem letu in še nekaj,
kolikor časa že izhaja ,,dežurni",
srao si piav gotovo piidobili
širok krog bralcev, ki redno
spremljajo dejavnost vseh nas in
moida bi lahko s to našo rubriko
pripomogli tudi k rešitvi marsi-
katerega pioblema, na katerega
naletite pri svojem delu. Tako
smo npr. zvedeli, da 0 0 ZSMS
Štepanja vas zelo pridno dela (to
lahko potrdimo tudi na podlagi
obiska), da pa pri svojem delu
pogosto naleti na pioblem, ki je
skoiajda smešen. Večkrat nam-
reč ne najdejo skupnega jezika s
hišnim svetom stavbv,, v kateri
imajo svoje prostore, tako da jim
ne pomaga niti podpora vseh
organov krajevne samouprave.
Zato piedlagamo, da bi se piek
,,dežurnega" pogovarjali tudi o
takih na videz drobnih, zato pa
precej pomembnih ,,problemč-
kih".

Na osnovni šoli Adolfa Jakhla
je bila ustanovjjena OO ZSMS. V
osnovno oiganizacijo je včlanje-
nih 58 mladincev in mladink.
Izvolili so predsednika, tajnika
in blagajnika, ter šest članov
predsedstva. Kot piše Vika Lun-

der iz Zatoga, so pripravili tudi
program dela, ustanovili pa so
tudi klub OZN.

Z osnovne šole Jože Moškriča
nam sporočajo, da so imeli usta-
novno konferenco OO ZSMS, ki
so jo pričeli s krajšim kulturnim
piogramom. Poleg tega, da so
sprejeli program dela, so se po-
govaijali tudi o konkietnih pro-
bletnih, na katere nalete pri svo-
jih težavah.

Gimnazijci se zbirajo v
marksističnem krožku, mladi
Vevdani pa v marksističnem
aktivu. Medtem ko so gimnazijci
poslušali visto predavanj o kon-
kretnih dokumentih ZSMS in
šolski samoupravi, so se mladi z
Vevč siečali na debatnem ve-
čeru. Pogovarjali so se z avtor-
jem Kokoljem, poslušali pa so
tudi predavanje z naslovom
Aktivna koeksistenca in Zdru-
ženi narodi

Tudi iz Zelene jame smo do-
bili obvestilo, da je bilo na usta-
novni seji OO ZSMS več kot 100
mladih. V načrtu imajo ustano-
vutev fotosekcije v povezavi z
Izolirko.

V krajevnih skupnostih Za-
dvor, Šmartno in Javor se zbi-
rajo skupine mladih, ki vsaka na
svoj nacin ustanavlja osnovno
oiganizacijo mladine. V Zadvoru
delajo prek strelske sekcije, v
Šmartnem prek športnega nogo-
metnega kluba; v Javorju, kjer
mladih ni veliko, pa prek združe-
vanja mladih iz bližnje in širše
okolice.

Iz Emone so nam sporočili,

da so imeli sejo predsedstva mla-
dinske organizacije ZSMS, kjer
so razpravljali o pripravaji na
sejo občinske konlerence in o
ustanavljanju samoupravnih inte-
resnih skupnostih. Tudi v šol-
skem centru tiska in papirja so
imeli podobno sejo predsedstva,
le da so se predsedstvu pridružili
tudi predsedniki razrednih skup-
nosti, razpravljali pa so tudi o
šolskem uspehu.

Prav gotovo se še vedno spom-
nite odziva tia mtadinsko poli-
tično šolo za mlade delavce, ki
smo jo izvedli v maju. Tudi v
Naši skupnosti ste tahko o tej
šoli veUko brali. Od 25. do 29.
novembra je nova mladinska po-
litčna šola za mlade aktiviste, ki
v novem mandatnem obdobju
prev2emajo pomembne naloge in
bodo pridobljeno znanje piena-
šali tudi med svoje vrstnike. Na-
ziv te mladinske politične šole je
zelo simboličen, in sicer IŽ-
GRADNJA SAMOUPRAV-
NEGA SOCIALIZMA NA TE-
MELJIH NOB.

Vrednote, pridobljene na
MPŠ, so predvsem v razvijanju
shišateljevih sposobnosti in pri-
pravtjenosti za uresničevanje so-
cialistidnih samoupravnih od-
nosov. Sola je ena od faz dogra-
jevanja marksistične idejne
usmeritve mladega človeka, raz-
vijanja njegove zavesti o enako-
pravnosti naših narodov, budi
mu socialistični patriotizem, pri-
pravljenost in sposobnost za
aktivno obrambo naše domo-
vine.


